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СЛОВО МАЮТЬ ДЕПУТАТИ

У рАйОнній рАДі

АкТУАЛЬнО

нЕ ДОзВОЛИЛИ
ПЕрЕПрОфіЛЮВАТИ 

30 листопада відбулася сесія Ківерцівської 
РР, найбільш інтригуючим питанням якої було - 
про закриття Холоневичівської дільничої лікарні 
і відкриття на її місці амбулаторіі з денним ста-
ціонаром і пунктом швидкої допомоги. Питання 
винесенно на сесію з ініціативи головного лікаря 
Слижука М.В. і підтримано головою районної 
ради Марчуком М.В.

Фракція «Свободи», знаючи думку громад сіл, 
які обслуговує Холоневичівська лікарня, та її 
медичного  персоналу,  вимагала зняти питання 
з порядку денного, та президія ради винесла 
питання на сесію. 

Як не переконував головний лікар Слижук 
М.В., що перепрофілювання лікарні принесе 
тільки покращення надання медичних послуг 
населенню, зекономить 380 тис. грн в бюдже-
ті при тому, що на наступний рік скоротять 
фінансування медустанов району на 5 млн. грн, 
більшість депутатів не підтримала його пропо-
зицію.

Холоневичівська дільнича лікарня розташо-
вана за 70 км від районного центру і є єдиним 
порятунком для малозабезпечених пацієнтів 
похилого віку віддалених сіл, які не мають 
можливості лікуватися в районній та обласній 
лікарнях.

Фракція «Свободи» вдячна тим 19 депутатам, 
які проголосували проти закриття лікарні, і тим 
11 депутатам, які утримались, за їх громадян-
ську позицію. ВО «Свобода» – за раціональне 
використання бюджетних коштів, але не еконо-
мію за рахунок інтересів найменш захищених 
громадян. Тому фракція ВО «Свободи» ви-
ступила на сесії з вимогою, яка буде включена в 
порядок денний наступної сесії.

Ігор КОСМИНА, депутат районної ради.

ВИМОгА ВіД 
фрАкЦіЇ ВО «СВОБОДА»

В НЕДІЛЮ, 11 груДНя
2011  року, о 13 гоДиНІ
В сЕсІйНІй зАЛІ мІської 
рАДи, ВуЛ. ШЕВЧЕНкА,

ВІДБуДуТЕся зВІТ  ДЕПуТАТІВ 
кІВЕрцІВської рАйоННої

оргАНІзАцІї Во «сВоБоДА».       
      Ківерцівська районна організація 

                       ВО «СВОБОДА».

У зв’язку з багаторазовим порушенням  
Конституції та Законів України, обмеженням 
демократії та свобод, політичними репресіями, 
недолугим проведенням реформ, ганебною  
діяльністю, спрямованою на власне  непомірне 
збагачення на фоні  різкого погіршення соціаль-
ного становища широких верств українського 
народу, необмеженою владою олігархів, яким 
вони  прислуговують, подальшим розбазарен-
ням державної власності та спробами розпро-
дажу за безцінь українських земель, проведен-
ням  міжнародної політики, яка не відповідає 
інтересам України,невиконанням передвибор-
чих обіцянок, виражаємо недовіру Президенту 
України Януковичу Віктору Федоровичу та 
Прем’єр-міністру України  Азарову Миколі Яно-
вичу та вимагаємо їх відставки, бо кожен день 
перебування таких горе-керманичів при владі 
наближає економічну і соціальну катастрофу. 
Підіть самі! Не випробовуйте терпіння народу!

Прес-служба Ківерцівської 
РО ВО «Свобода».

рИБі – ХОрОШУ зИМіВЛЮ
У житті риб наближається найваж-

ливіший період – зимівля, яка в наших 
умовах триває переважно з грудня по 
березень.

Забороняється будь-яке рибальство 
на зимувальних ямах та в інших місцях 
зимівлі риб з 1 листопада 2011 р. до 1 
квітня 2012 р. 

Про це у матеріалі Юрія РИШНЕВ-
СЬКОГО, старшого Державного інспек-
тора, читайте у наступному номері.

Почесною грамотою Волинської облас-
ної ради нагороджена депутат Ківерців-
ської районної ради Людмила Анатоліївна 
Тимощук за багаторічну сумлінну працю, 
активну депутатську діяльність, вагомий 
особистий внесок у вирішення завдань 
соціально-економічного розвитку району 
та з нагоди свята - Дня місцевого само-
врядування.

Присутніх щиро вітали перший за-
ступник голови РДА Микола Вашкевич, 
Грем’яченський сільський голова Наталія 
Мельник, редактор громадсько-політичної 
газети «Вільним шляхом» Людмила Яким-
чук, депутат РР Микола Глинський.

На святі вручили також сертифікати: Цу-
манській селищній раді (Кобилан О.В.) на 
отримання з районного бюджету грошової 
винагороди в сумі 15 тисяч гривень для 
зміцнення матеріально-технічного забез-
печення селищної ради за зайняте І місце 
по підсумках роботи за 2010 рік; Жиди-
чинській сільській раді (Данкевич О.П.) -  в 
сумі 10 тисяч гривень за зайняте ІІ місце; 
Озерцівській сільській раді (Терпелюк 
Є.М.) - в сумі 5 тисяч гривень за зайняте ІІІ 
місце; Олицькій селищній раді (Кашевська 
О.І.) - в сумі 4 тисячі гривень   - за зайня-

те ІV місце; Карпилівській сільській раді 
(Федорчук Ю.Г.) в сумі 4 тисячі гривень за 
зайняте V місце по підсумках роботи за 
2010 рік.

Стабільності, впевненості у завтрашньо-
му дні бажала присутнім Наталія Мельник:

- Розвиток територіальних громад - це 
розвиток соціальних установ, - наголо-
сила Наталія Петрівна. – Це розвиток 
інфраструктури, створення нових 
робочих місць, матеріальне забезпечення 
громадян. Зрештою – це розвиток і ста-
новлення України. Довіра людей, високі 
управлінські повноваження зобов’язують 
нас працювати самовіддано, наполегли-
во, вирішуючи часом непрості проблеми 
сільських громад. Тому небайдужість 
серця, висока громадська активність і 
позиція, патріотизм, компетентність, 
професіоналізм, дипломатичний підхід і 
навіть психологічний такт, а ще – ве-
лика праця і велике бажання побудувати 
демократичну і благоустроєну Україну 
– цими рисами я хочу охарактеризувати 
Вас, мої колеги – сільські, міський, селищ-
ні голови, Вас, шановні обранці. З нагоди 
свята прийміть найщиріші вітання і 

побажання міцного здоров’я, миру, щастя 
і добра. І нехай невтомна енергія завжди 
буде з Вами, шановні представники орга-
нів місцевого самоврядування. Нехай наші 
громади процвітають. 

З вдячністю за плідну співпрацю і спри-
яння в роботі Людмила Володимирівна 
Якимчук побажала усім гідно йти по землі, 
несучи у долонях цілющу енергію творен-
ня, а у серці – живодайні потоки Божої 
благодаті. 

Завершив урочистості в Ківерцях 
великий святковий концерт, насправді 
приємний і красивий, в якому порадували 
виступами  не лише вже відомий ан-
самбль «Свічадо» Валентини Тарнавської, 
а й молоді виконавці – вихованці студії 
Галини Прібиткіної: Юля Бичок, Роксолана 
Артесюк, солісти РБК Лідія Жарківська,  
Сергій Стасюк, Сергій Пісковець.

Тож нехай День місцевого самовряду-
вання об’єднає нас у спільному прагненні 
зробити наше місто, селища і села, усю 
Україну щасливими і багатими. 

Людмила ОЛІЩУК,
Юрій СЕМЧУК,

Фото Людмили ОЛІЩУК. 

ВіДзнАкИ ДОСТОйнИМ
(Закінчення. Поч. на 1 стор.).

ДО 120-річчя крАВчУкА М.П.

кОнфЕрЕнЦія ПАМ’яТі
ВИДАТнОгО зЕМЛякА 

До редакції днями надійшов лист з Києва 
від професора Ніни Опанасівни ВІРЧЕНКО, 
в якому вона повідомляє про те, що 19 – 21 
квітня 2012 року у Національному Технічному 
Університеті України «КПІ» (м.Київ) відбу-
деться ХІV Міжнародна наукова конферен-
ція імені академіка М. Кравчука, при-
свячена 120-й річниці із дня народження 
Михайла Пилиповича  Кравчука. 

Відкриття конференції 19 квітня 2012 року 
о 14.30 год. Її проводять Національний Тех-
нічний Університет України «КПІ», Інститут 
Математики НАН України, Київський Націо-
нальний Університет ім. Тараса Шевченка, 
Національний Педагогічний Університет ім. 
М. Драгоманова. «Вас, колег, друзів, запро-
шуємо на конференцію пам’яті М. Кравчука. 
Нехай усі присилають тези», – пише Ніна 
Опанасівна. Повідомляємо, що від 15 січня 
до 15 лютого 2012 року тези, заявку для 
участі можна подати в НТУУ «КПІ» (7 корпус, 
к.436, 437), тел.: (380) – (044) – 454.

Детальніше – в редакції газети.


